Porque el público lo está pidiendo La Nostalgia abre nueva temporada
 
Tras el éxito de funciones completamente agotadas durante el 2024, Teatro El Milagro y Pandemia Teatro se complacen en anunciar la nueva temporada de "La Nostalgia", escrita y dirigida por el dramaturgo David Olguín, reciente ganador de la Medalla Bellas Artes, del 2 de febrero al 6 de abril en Teatro El Milagro. 

Sobre la obra: La Nostalgia 
La Nostalgia no es solo una obra, es una invitación a reconectar con la magia del teatro, a vivir la experiencia de un arte que nos recuerda quiénes somos y por qué volvemos a los escenarios. Con actuaciones impecables y una puesta en escena minimalista, esta pieza resonará con cualquiera que haya sentido la belleza y el dolor de recordar lo que ya no es. 
Una experiencia escénica profunda y conmovedora, La Nostalgia captura el dulce y melancólico sentimiento que evoca su nombre. Dos personajes entrañables —una actriz cuya estrella se apagó y un actor que apenas es conocido— se reencuentran después de mucho tiempo para habitar un teatro vacío, invocando recuerdos de amores, escenarios perdidos y un tiempo en que el aplauso era abundante. Con humor, fragmentos del Decamerón, y travestismos cómicos, ambos actores celebran la amistad, el arte y la resistencia ante el olvido. 
“La Nostalgia” es, ante todo, un homenaje al teatro en sus formas más puras. En medio de una industria en crisis, la obra refleja el deseo de quienes dedican su vida al arte escénico, cuestionando si el teatro es una bella bestia en extinción o una fuerza en constante transformación. Bajo la dirección de David Olguín, La Nostalgia es un canto de amor a los escenarios, una celebración del oficio teatral que cautiva y conmueve al espectador. 
 
Fechas y horarios: 
Del 2 al 23 de febrero 
Funciones: 
· Domingos 18:00 h 

Del 1 de marzo al 6 de abril 
Funciones: 
· Sábados 19:00 h 
· Domingos 18:00 h 
 
Elenco y equipo creativo: 
· Actúan: Laura Almela y Mauricio Pimentel 
· Texto y dirección: David Olguín 
· Escenografía e iluminación: Gabriel Pascal 
· Vestuario: Mauricio Pimentel 
· Diseño de maquillaje y peluquería: Maricela Estrada 
Boletos: 
· Entrada general: $150 
· Descuento de $100 para maestros, estudiantes, INAPAM y vecinos de la Alcaldía Cuauhtémoc. 
· Venta de boletos en línea: elmilagro.boletopolis.com 

